



**Бережанська міська рада  
Тернопільської області  
VII скликання  
X сесія  
(V засідання)**

**РІШЕННЯ**

від 6 листопада 2017 року

**№753**

***Про затвердження міської програми «Шкільні перевезення» на 2017 рік***

*З метою забезпечення ефективної дії механізму шкільних пільгових перевезень учнів, відповідно до Закону України «Про транспорт», Закону України «Про автомобільний транспорт», Закон України "Про дорожній рух", керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  
Бережанська міська рада*

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Затвердити міську програму «Шкільні перевезення» на 2017 рік (додається).
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Захарківа О.М.

**Міський голова**

**МУЗИЧКА В.Я.**

Затверджено  
рішення сесії Бережанської міської ради  
від 06 листопада 2017 року № 753

## **Міська програма «Шкільні перевезення» на 2017 рік**

### **1. Загальна характеристика міської програми «Шкільні перевезення» на 2017 рік**

<b>1</b>	<b>Ініціатор розроблення програми:</b>	<b>Відділ освіти, молоді і спорту Бережанської міської ради</b>
<b>2</b>	<b>Розробник програми</b>	<b>Відділ освіти, молоді і спорту Бережанської міської ради</b>
<b>3</b>	<b>Співрозробники програми</b>	<b>Перевізні організації</b>
<b>4</b>	<b>Відповідальний виконавець програми</b>	<b>Відділ освіти, молоді і спорту Бережанської міської ради</b>
<b>5</b>	<b>Учасники програми</b>	<b>Заклади освіти</b>
<b>6</b>	<b>Терміни реалізації програми</b>	<b>2017 рік</b>
<b>7</b>	<b>Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього,</b>	<b>8,4 тис. грн.</b>
<b>7.1.</b>	<b>в тому числі: бюджетних коштів</b>	<b>8,4 тис. грн.</b>
	<b>з них коштів місцевого бюджету</b>	<b>8,4 тис. грн.</b>

Основою реалізації програми є правовий аспект: Закон України «Про освіту», Закон України "Про транспорт", Закон України "Про автомобільний транспорт", Закон України "Про дорожній рух", Постанови Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 року № 176 "Про затвердження Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту", Наказ Міністерства транспорту України від 21.01.1998. №21 "Про затвердження Порядку і умов організації перевезень пасажирів та багажу автомобільним транспортом" та інші нормативно - правові акти, що регулюють діяльність автомобільного громадського пасажирського транспорту загального користування.

### **1.2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма, цільова група та кінцеві бенефіціари.**

Згідно рішення виконавчого комітету Бережанської міської ради від 13 вересня 2017 року №373 «Про затвердження мережі розвитку освіти міста Бережани і сіл Рай та Лісники на 2017-2020 роки» У 2017-2018 навчальному році загальна середня освіта міста реалізується в 7-и загальноосвітніх навчальних закладах. В даних закладах навчається 1933 учні, що складає 94 класи.

Частина дітей, які відвідують навчальні заклади проживають на відстані більше 3 кілометрів від навчальних закладів. Щоденно таким дітям доводиться користуватися громадським транспортом, а саме:

с. Лісники - 63 учні, пішохідна доступність 4 км;

Більшість сімей виховує двох і більше дітей. Фінансові затрати по перевезенню дітей лягають досить значним вантажем на сімейний бюджет. Не всі діти можуть відвідувати позашкільні навчальні заклади з причини фінансової неспроможності оплати за проїзд.

Однак, в організації перевезень учнів громадським транспортом існують і невирішені проблеми. У зв'язку з економічними висновками з 01.09.2017 року вартість одноразового проїзду школярів становить 7 гривень, що створює соціальну напругу в місті серед батьківської громадськості.

Не відбувається відшкодування перевізнику вартості проїзду школярів пільгової категорії: дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей – інвалідів, дітей із багатодітних сімей. Це не дозволяє безкоштовно забезпечити під'їзд учнів пільгової категорії до навчального закладу та у зворотному напрямку.

Розв'язання проблеми передбачається досягти шляхом зменшення фінансового тиску на бюджети сімей, діти яких навчаються в освітніх закладах міста та повне/часткове відшкодування за проїзд перевізникам міста з міського бюджету з розрахунку 3,5 грн. за проїзд учнів до освітнього закладу та 3,5 грн. - у зворотному напрямку, а також для відвідування гуртків.

Безкоштовне перевезення учнів пільгової категорії здійснювати в автобусах перевізника.

Цільовими групами програми є:

- учні, які користуються послугами громадського пасажирського транспорту;
- перевізник – суб'єкт підприємницької діяльності, які надають послуги пасажирам по їх перевезенню і несуть відповідальність за якість послуг, що надаються.

Бенефіціарами програми є сім'ї, в яких проживають учні, що потребують під'їзду до освітніх закладів та у зворотному напрямку, перевізник – суб'єкт підприємницької діяльності.

Щорічно розробляється кошторис до програми «Шкільні перевезення» на наступний рік.

### **1.3. Мета та завдання програми.**

**Мета програми:** здешевлення вартості проїзду школярів навчально-виховних закладів.

Основними завдання Програми є:

- забезпечення здешевлення проїзду учнів до загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів;
- забезпечення ефективної роботи системи шкільних перевезень учнів для соціального захисту сімей, що мають дітей, які навчаються в загальноосвітніх навчальних закладах міста;
- сприяння безпечному та якісному транспортному обслуговуванню

учнів, розвитку пасажирського транспорту для здійснення шкільних перевезень;

- проведення моніторингу та перевірок виконання перевізником загальних вимог щодо забезпечення якості обслуговування загальноміських маршрутів, кількості транспортних засобів, що здійснюють перевезення, здійснення шкільних перевезень школярів.

Для реалізації програми, яка розрахована на навчальний рік, будуть задіяні транспортні засоби ТДВ «Бережаниавтотранс».

#### **Очікувані результати програми:**

- зменшення фінансового тиску на бюджети окремих сімей;
- вчасне відвідування учнями навчальних закладів, підвищення успішності та якості знань.

### **1.4. Система управління та контролю за ходом виконання програми.**

Програма буде виконуватися до кінця грудня 2017 року.

Виконання завдань, визначених Програмою, здійснюється шляхом послідовної реалізації заходів протягом зазначеного періоду.

Контроль за виконанням даної програми здійснює відділ освіти, молоді і спорту Бережанської міської ради. З метою дотримання принципу колегіальності, компетентності та прозорості, організаційного та фінансового забезпечення реалізації програми, забезпечення систематичного контролю за ходом її виконання проводиться звітування один раз на рік перед постійною комісією з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та підприємництва.

До міської програми «Шкільні перевезення» на 2017 рік додається: ресурсне забезпечення програми (Додаток 1), напрями діяльності та заходи (Додаток 2), розрахунок вартості відшкодування перевізнику за перевезення учнів до закладів освіти за 2017 рік (Додаток 3), Порядок проведення розрахунків та моніторингу шкільних перевезень школярів, що навчаються у загальноосвітніх навчальних закладах міста (Додаток 4).

## **2. Внесення змін до міської програми**

Коригування плану заходів та їх термінів, обсягів та джерел фінансування Програми здійснюється за необхідністю.

Рішення про внесення змін до міської програми приймається міською радою. Порядок внесення змін до міської програми є аналогічним до розроблення міської програми.

Кожного року до бюджетного запиту включається обсяг видатків відповідно до розрахунку на рік щодо фінансування необхідних заходів на наступний бюджетний період.

## **3. Припинення виконання міської програми**

Виконання міської програми припиняється після закінчення встановленого строку її реалізації. Відповідальний виконавець складає заключний звіт про результати виконання програми та подає його для розгляду постійній комісії з

питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та підприємництва, у разі необхідності на розгляд міської ради.

Виконання міської програми припиняється в разі:

- оголошення надзвичайної ситуації регіонального масштабу, що унеможлиблює виконання міських програм;
- припинення фінансування заходів і завдань програм - за поданням відповідального виконавця програми( управління освіти);
- втрати актуальності головної мети програми - на підставі спільного висновку відповідального виконавця програми управління освіти та управління економіки.

**Секретар міської ради**

**Гончар П.В.**

**Додаток №1**  
до програми «Шкільні перевезення» на 2017 рік

**Ресурсне забезпечення міської програми  
«Шкільні перевезення» на 2017 рік**

тис. грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	I етап виконання програми	Всього витрат на виконання програми
	2017 рік тис.грн.	
1	2	3
Обсяг ресурсів всього, в тому числі:	<b>8,400</b>	<b>8,400</b>
державний бюджет		
обласний бюджет		
міський бюджет	<b>8,400</b>	<b>8,400</b>
кошти не бюджетних джерел		

**Секретар міської ради**

**Гончар П.В.**

**Додаток №2**  
до програми «Шкільні перевезення» на 2017 рік

**Напрями діяльності та заходи міської програми  
«Шкільні перевезення» на 2017 рік**

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування (вартість), тис. грн	Очікувані результати
1	2	3	4	5	6	7	8
1	«Шкільні перевезення»	Підвезення учнів до навчальних закладів	з 01.11.2017 по 31.12.2017 року.	ТДВ «Бережаниавто транс» Відділ освіти, молоді і спорту	міський бюджет	8,400	Підвіз учнів протягом 4 років (туди-назад)
	Всього:					<b>8,400</b>	

**Секретар міської ради**

**Гончар П.В.**

**Додаток №3  
до програми «Шкільні  
перевезення» на 2017 рік**

**Розрахунок вартості відшкодування перевізникам за  
перевезення учнів до закладів освіти  
за 2017 рік**

місяць	кількість днів підвезення до ЗНЗ
Листопад	19
Грудень	21
<b>всього</b>	<b>40</b>

Всього підвозяться щоденно до загальноосвітніх навчальних закладів - 2017 року - 30 дітей.

**Секретар міської ради**

**Гончар П.В.**

**Додаток №4**  
**до програми «Шкільні**  
**перевезення» на 2017 рік**

**Порядок**  
**проведення розрахунків та моніторингу**  
**шкільних перевезень школярів, що навчаються у загальноосвітніх**  
**навчальних закладах міста**

Загальна система шкільних перевезень у місті базується на проведенні щомісячного моніторингу, який проводять навчальні заклади та подають для узагальнення в відділ освіти, молоді і спорту Бережанської міської ради за підписом та печаткою директора школи. Моніторинг здійснюється по одноразовому щоденному перевезенні, по єдиній формі затвердженій відділом освіти, молоді і спорту.

Розрахунок робочих днів по перевезенні учнів проводиться за календарний рік відповідно до навчальних днів визначених МОНУ, без урахування канікул, вихідних та святкових днів, днів карантину, днів літнього періоду, інших випадків невідвідування школярами навчальних закладів.

У 2017 році обрахування днів перевезення здійснюється з 01.1. по 29.12.2017 року.

Проведення пільгового проїзду школярів здійснюється перевізниками відповідно учнівських квитків представлених учнями в день проїзду.

**Порядок**  
**проведення розрахунків за шкільні перевезення**

Проведення розрахунків за шкільні перевезення відбувається відповідно до укладеного договору між перевізником та відділом освіти, молоді і спорту. Перевізник, щомісячно, до 20 числа надає відділу освіти, молоді і спорту акт виконаних робіт з зазначенням кількості дітей, яких здійснено перевезення протягом періоду з 20 числа минулого місяця по 20 число наступного місяця. Одночасно, начальний заклад проводить щомісячний моніторинг по перевезенню дітей та надає до 20 числа, щомісячно, у відділ освіти, молоді і спорту. Підставами для проведення розрахунків є: кількість днів перевезення, кількість учнів які перевозяться, вартість відшкодування перевезення одного учня. На підставі отриманих даних відбувається розрахунок відшкодування вартості перевезень перевізникам.

**Секретар міської ради**

**Гончар П.В.**